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1- Obtencion de los datos de la evolucidn de los paises asignados

Casos nuevos diarios
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En la pagina web rescatamos los nimeros de casos confirmados en estos paises especificamente.
Conforme a estos datos debiamos construir para Alemania un modelo exponencial discreto,
continuo y graficar la evolucion diaria del nimero de infectado del dia 0 = primer infectado. Para
china respecto a los datos entregados de la web debemos hacerle una gréfica de la evolucion
diaria de infectados con un modelo logistico continuo y discreto.

2- Construccién del modelo exponencial discreto (Alemania)
Nk + 1) = N(k)+ A - N(k)

Donde k son los dias y N(o) es el nimero de contagiados en el dia 0 para A estimamos el mejor
parametro que mejor se ajustaba a los datos reales.

A=0.1911
3- Construccion del modelo exponencial continuo

n(t) = a - e?*t = 0.8396e%174°*t ponde t= dia

Comparacion de casos diarios confirmados en Alemania con
su modelo exponencial discreto
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Como podemos observar en la grafica podemos apreciar que Alemania esta en pleno “caos “donde
solo se aprecia aumentos de infectados donde ha llegado a superar un total de 91.159 casos
detectados con los cuales se han recuperado 24.575 y fallecidos mas de 1272.



Comparacion del modelo exponencial discreto con el modelo
exponencial continuo
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4- Construccién del modelo Chino
kA
a

-Modelo logistico contim]o:N(t Aa k) =
T k+ G-kt

Donde:

Inicio = 547(Numero de casos infectados), A = 0.291 y a = 0.00000358.
-Modelo logistico discreta = k+(A-a*k)*k
Dénde:

K = Dia anterior, A = 0.291, y a=0.00000358.



Evolucion diaria de contagiados en china
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En esta grafica que se aprecia la evolucién diaria de contagiados en china con sus modelos
logisticos con esto podemos apreciar una grafica es de una manera “alentadora” aunque hasta el
dia de hoy siguen apareciendo casos confirmados estos no superan los 77 diarios. Teniendo en
cuenta que el dia con mayor casos confirmados fue de 15.133 el 13 de febrero con una
acumulacién de 59.832 casos con los cuales se habian recuperado 6.213 y habian fallecidos 1.368.



